	►
	(x + y)2
	x2 + 2xy + y2
	(3x – 4y)2

	9x2 – 24xy + 16y2
	(2x + y) (2x –y)
	4x2 – y2
	(x + 0,5)2

	x2 + x + 0,25
	(4x + y) (4x + y)
	16x2 + 8xy + y2
	(3x – 7)2

	49 – 42x + 9x2
	(12 – x)2
	144 – 24x + x2
	(9x + y) (y – 9x)

	y2 – 81x2
	(0,1x + 2)2
	0,01x2 + 0,4x + 4
	(x + 11) (x – 11)

	x2 – 121
	(xy – 1)2
	x2y2 – 2xy + 1
	(8 + 7x) (8 – 7x)

	64 – 49x2
	(3 + 0,8y)2
	9 + 4,8y + 0,64y2
	(0,5x – y)2

	0,25x2 – xy + y2
	(x + 5y) (x – 5y)
	x2 – 25y2
	(0,3 – y)2

	0,09 – 0,6y + y2
	(x + 5y) 2
	x2 + 10xy + 25y2
	◄
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	(x + 0,5)2

	
	(4x + y) (4x + y)
	
	(3x – 7)2

	
	(12 – x)2
	
	(9x + y) (y – 9x)

	
	(0,1x + 2)2
	
	(x + 11) (x – 11)

	
	(xy – 1)2
	
	(8 + 7x) (8 – 7x)

	
	(3 + 0,8y)2
	
	(0,5x – y)2

	
	(x + 5y) (x – 5y)
	
	(0,3 – y)2

	
	(x + 5y) 2
	
	◄


	►
	
	x2 + 2xy + y2
	

	9x2 – 24xy + 16y2
	
	4x2 – y2
	

	x2 + x + 0,25
	
	16x2 + 8xy + y2
	

	49 – 42x + 9x2
	
	144 – 24x + x2
	

	y2 – 81x2
	
	0,01x2 + 0,4x + 4
	

	x2 – 121
	
	x2y2 – 2xy + 1
	

	64 – 49x2
	
	9 + 4,8y + 0,64y2
	

	0,25x2 – xy + y2
	
	x2 – 25y2
	

	0,09 – 0,6y + y2
	
	x2 + 10xy + 25y2
	


Tipy pro učitele:

· pozor na:

(4x + y) (4x + y) = (4x + y) 2
(9x + y) (y – 9x) = (y + 9x) (y – 9x)
· pokud v tabulce vymažete první a třetí sloupec (event. druhý a čtvrtý), mohou se žáci aktivně podílet na tvorbě tohoto domina; po společné kontrole správnosti následně domino rozstříhají a lze použít v další hodině k procvičování
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